

琼中女足获“影响世界华人大奖”提名

本报菅根3月20日电 (记者郭畅 通讯员欢欢)今天记者从琼中黎族苗族自治县宣传部获悉，华人盛典组委会日前公布琼中女足获得“世界因你而美丽——2017—2018影响世界华人盛典”希望之星大奖提名。盛

典颁奖礼将于3月30日晚在北京清华大学举行。

琼中女足成立于2006年，至今已走过12个年头，球队成员多为琼中黎族苗族姑娘，2015年至2017年，琼中女足带着这片大山给予的拼搏精神，

连续3年蝉联有着“小世界杯”之称的哥德堡杯世界青少年足球锦标赛冠军。

“琼中女足一路乘风破浪，冲向世界。”琼中女足教练肖山说，球队成立初期，曾在诸多赛事中败北，但这些女孩都有股永不服输的韧劲，平日里，除

上了文化课，她们将大部分时间用在足球训练上。如今能取得卓越成绩，离不开各级党委政府、社会各界人士的鼎力支持。

琼中教育局长傅永东表示，下一步，琼中为打好“琼中女足”品牌，将以

足球为元素，实施青少年足球人才培养计划，2018年建成校园足球场地20个，并积极筹划足球“一馆一基地一学校”项目建设，促进海南省足球学校和全国校园足球“满天星”琼中训练基地项目落地生根。

中国时尚体育小姐大赛总决赛博鳌举行

杜丽婕摘得桂冠

本报博鳌3月20日电 (记者丁平)3月19日下午，第三届中国时尚体育小姐大赛总决赛在博鳌亚洲论坛成立会址举行。

经过紧张的海选、初赛、复赛等环节之后，共有21位形象气质、才艺、体育等俱佳的佳丽进入了最后的总决赛环节。当晚的总决赛包括形体展示、才艺表演、才智测评、最后冲刺等多个环节。在体育单项合格的前提下，选手们又进行了4轮激烈比拼，最终决出第三届中国时尚体育小姐大赛的冠、亚、季军，及最佳才艺奖、最佳人气秀选手。

据了解，中国时尚体育小姐大赛以“阳光、健康、美丽”为办赛宗旨，旨在通过马拉松、高尔夫、骑行、网球、沙滩排球、潜水、艺术舞蹈等体育项目，遴选出具有时尚、健康之美的优秀选手。



女排超级联赛总决赛第三场 天津3:1胜上海

3月20日晚，2017—2018赛季中国女子排球超级联赛总决赛第3场角逐在天津结束，主场作战的天津队以3:1击败上海队，在7战4胜制的较量中以总比分2:1领先，四局比分为21:25、25:16、27:25和25:22。第四场比赛将在上海进行。图为天津队员庆祝得分。

小新发

■ CBA季后赛前瞻

广厦有望在深圳结束战斗

3月21日晚，CBA季后赛四分之一决赛广厦VS深圳的系列赛将进行第四场争夺，前三场1:2落后的深圳队回到主场作战，但实力强劲的常规赛冠军浙江广厦队志在攻克深圳队的主场，以3:1的比分提前结束战斗挺进四强。

其实首场对决深圳队的主场就被广厦攻破了，广厦在一度大比分落后的不利局面下上演大逆转。但这场胜利对于广厦来说不全是好消息，由于本赛季外援MVP福特森向对手吐口水被停赛，广厦在第二场中惜败给深圳，总比分战成1:1。好在福特森只被停赛一场，在第三战中，他回归赛场带领球队以101:89大胜对手拿到赛点。回归之战，福特森38分、7个篮板、9次助攻和5次抢断的数据尽显MVP的价值。

广厦队本赛季强势崛起，可不只是因为有强援福特森，团队力量以及年轻队员的成长，才是他们异军突起的主要原因，新星胡金秋、“宝岛双枪”林志杰和刘铮等球员，都为球队做出很大贡献。反观深圳队，整体实力显然不如广厦。深圳队的防守还不错，但进攻点较为单一，主要靠大外援萨林杰的强攻，一旦萨林杰效率下降，球队的进攻便陷入大麻烦。

赢下第三战后，福特森已放出豪言：“下一场我们一定会赢，我们就在深圳结束战斗。”

■ 林永成

H大侃台

■ 阿成

欧冠止步16强，联赛夺冠无望，只有一个“鸡肋”足协杯还有机会一争，就算最终夺得足协杯，对于球员身价高达7.5亿欧元，赛季初雄心勃勃的曼联来说，本赛季也是一个失败的赛季。

曼联本赛季踢不出与身价相符的成绩，主帅穆里尼奥成为众矢之的，不少球迷早已喊出“下课”声。球迷的不满不只在于战绩不佳，还在于曼联打法的保守和丑陋。曼联阵中拥有多位才华横溢的进攻天才，却踢不出流畅的进攻场面，穆里尼奥一贯保守的战术指导思想恐怕是主因，他依然以防守为上，“摆大巴”成为其治

下曼联最扎眼的“标签”。

如今攻势足球、传控技术流重新成为顶尖球队的追求，瓜迪奥拉、克洛普等引领足球战术的新风潮。穆里尼奥似乎不屑于赶潮流，他依然还是防守为老的一套，但没有战绩支撑，我们只能说，他并不善于调教进攻，在高位逼抢、传控渗透以及“快打旋风”等新战术新打法面前，他显得有点落伍了，曾经的“魔力鸟”魔力不再。

孤傲的穆里尼奥是不愿意承认自己落伍的，也不肯为失利负责，反而将失利归咎于曼联的底子太差，球员不符合他的要求。奇怪的是，曼联管理层竟然“接过”穆里尼奥甩过来的“锅”，并没有换帅的迹象。但曼联战绩不佳，还引发队内外矛盾，必须作出调整和改变。“刀子”看来要动在球员身上，据报道，曼联和穆里尼奥正在酝酿对球队阵容进行一次大调整，今夏最多会有10人离队。

曼联管理层为何不愿炒掉穆里尼奥，反而对他显得如此信赖？或许是“魔力鸟”辉煌的过去还抱有幻想。平心而论，穆里尼奥的战术虽然保守不好看，但他的执教还是有不少值得称道的地方的，比如重视细节讲究效率，要求队员在场上勇猛顽强，精神高度集中。可以说，极端的实用主义成就了这位曾经的胜负师。还有一个可能更为重要的原因，那就是“魔力鸟”的风格与红魔曼联过去的辉煌有不少契合之处，弗格森时期的曼联也有不少技术领先战术新颖的球队，但总能在关键战役中爆发“魔性”赢得胜利。曼联选择相信穆里尼奥，也许是希望曾经的“魔力鸟”能找回球队曾经的“魔性”。

“魔力鸟”能否让曼联找回“魔性”？

■ 大侃台

■ 阿成

欧冠止步16强，联赛夺冠无望，只有一个“鸡肋”足协杯还有机会一争，就算最终夺得足协杯，对于球员身价高达7.5亿欧元，赛季初雄心勃勃的曼联来说，本赛季也是一个失败的赛季。

曼联本赛季踢不出与身价相符的成绩，主帅穆里尼奥成为众矢之的，不少球迷早已喊出“下课”声。球迷的不满不只在于战绩不佳，还在于曼联打法的保守和丑陋。曼联阵中拥有多位才华横溢的进攻天才，却踢不出流畅的进攻场面，穆里尼奥一贯保守的战术指导思想恐怕是主因，他依然以防守为上，“摆大巴”成为其治

下曼联最扎眼的“标签”。

如今攻势足球、传控技术流重新成为顶尖球队的追求，瓜迪奥拉、克洛普等引领足球战术的新风潮。穆里尼奥似乎不屑于赶潮流，他依然还是防守为老的一套，但没有战绩支撑，我们只能说，他并不善于调教进攻，在高位逼抢、传控渗透以及“快打旋风”等新战术新打法面前，他显得有点落伍了，曾经的“魔力鸟”魔力不再。

孤傲的穆里尼奥是不愿意承认自己落伍的，也不肯为失利负责，反而将失利归咎于曼联的底子太差，球员不符合他的要求。奇怪的是，曼联管理层竟然“接过”穆里尼奥甩过来的“锅”，并没有换帅的迹象。但曼联战绩不佳，还引发队内外矛盾，必须作出调整和改变。“刀子”看来要动在球员身上，据报道，曼联和穆里尼奥正在

NBA昨日战报

热火 149:141掘金

骑士 124:117雄鹿

76人 108:94黄蜂

马刺 89:75勇士

篮网 118:115灰熊

尼克斯 110:92公牛

步行者 110:100湖人

国王 90:106活塞

全国运动训练竞赛联盟足球联赛 海南师大队晋级总决赛

本报讯 (记者王黎刚)记者从海南师范大学获悉，由国家体育总局科教司、全国运动训练竞赛联盟主办的2018赛季全国运动训练竞赛联盟足球联赛(第一赛区)比赛，20日在成都体育学院结束。海南师范大学队2胜1负，以小组头名的身份获得了总决赛的资格。

2018赛季全国运动训练竞赛联盟足球联赛分为预赛和决赛两个阶段，预赛设北京、上海、成都、西安、日照五大赛区，每个赛区前三名晋级5月在武汉举行的全国总决赛。第一赛区比赛在成都体育学院举行，共有广州体育学院、海南师范大学、嘉应学院及成都体院队4支队伍参赛。

全国运动训练竞赛联盟由北京体育大学、上海体育学院等全国十五所专业体育院校共同发起成立，旨在全面优化高等院校运动训练人才培养模式。

海南(三亚)国际马拉松 举行“战袍传递”公益活动

本报讯 (记者王黎刚)翠屏凤凰海岸·2018海南(三亚)国际马拉松组委会20日联合海口中升英菲尼迪、海南椰跑团，发起了“快乐健康，跑亮中国·战袍传递”公益活动。

此前，通过热心跑友邮寄和在海南(三亚)国际马拉松博览会现场接受捐赠等方式，共收到爱心跑友1000件寓意“爱的奔跑”的马拉松战袍。3月20日，“战袍传递”公益活动在三亚市崖城高级中学举行。在活动现场，千件战袍送到了三亚市崖城高级中学的学生手中。三亚市崖城高级中学在校生978人，共18个班，学生们几乎都来自乡村。三亚市崖城高级中学校长吴乃松说：“通过这个活动，首先希望给学生们传递马拉松永不放弃的精神以及‘为爱奔跑’的理念。其次，通过这份爱的传递，让学生懂得感恩，懂得回馈社会。”

海口市市政工程设计研究院诚聘

4、园林专业设计人员1-2名，要求：本科以上学历，本专业工作经验五年或以上，具有工程师以上职称资格，能够独立完成市政绿化设计，具备一定景观设计能力。

5、交通工程专业设计人员1-2名，要求：本科以上学历，本专业工作经验五年或以上，具有工程师以上职称资格；具有一定交通工程分析设计经验。

应聘人员可将个人简历及相关证书、身份证等材料复印件(附上本人近期生活照)发送至我院人力资源部。

联系人：莫先生 薛小姐
电话(传真):0898-66155129 13647579777 15208956661
E-mail: hksq@hainan.com
http://www.hkmedri.com/

地址：海南省海口市海甸五西路28号建安大厦10层
邮编：570208

东方市国土资源局

关于林如柏国有建设用地坐标更正通告

林如柏持有的东方国用(2014)第A00101号《国有土地使用权证》，核发土地面积300平方米，更正前用地坐标为J1(X:112967.933, Y:19419.990)、J2(X:112944.154, Y:19412.329)、J3(X:112948.046, Y:19400.339)、J4(X:112971.734, Y:19409.411)。

因其与邱建年存在相邻公共巷纠纷，经对宗地现状实测，实测宗地面积300平方米，实测宗地东面长为25.02米，西面长度为25.37米，北面宽11.24米，南面宽12.58米。林如柏与邱建年两宗地公共巷间隔为：前巷间隔0.39米，中间巷间隔0.60米，后巷间隔0.52米。林如柏宗地实测坐标更正为：J1(X:112967.762, Y:19420.461)、J2(X:112943.992, Y:19412.644)、J3(X:112947.969, Y:19400.704)、J4(X:112971.614, Y:19409.902)。

凡对该宗地权属、用地坐标有异议者，请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15个工作日内送至东方市国土局，逾期未提出异议或提出的异议无法律依据，我局将按规定为该宗地办理国有建设用地坐标更正登记。

东方市国土资源局
2018年3月21日

海口市龙华区人民法院拍卖公告

(2014)龙执字第433号

根据海口市龙华区人民法院(2014)龙执字第433号执行裁定书，本院将于2018年4月18日上午10时至2018年4月19日上午10时止在海口市龙华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0898/19>)进行公开拍卖下列财产：海南省海口市美兰区文明东路南侧恒雅苑(原名柳信花园)1号楼301、302、303、304、305、306、307、308、401、402、403、404、405、502、507、601、603、608、702、703、706、707号及2号楼701、708、801、807、808、901、906、907、908、1001、1006、1007、1008、1101、1102、1103、1107、1108、1201、1202、1203、1204、1208、1301、1302、1303、1304号共49套房产(预售证号：20140010)，总建筑面积：3878.95m²，参考价：1104.6214万元，竞买保证金：150万元。

咨询：展示看样的时间与方式：自2018年4月9日起至2018年4月13日止接受咨询(双休日除外)。

有意竞买者请于2018年4月19日前于淘宝网缴纳竞买保证金。

特别说明：(1)上述标的按现状拍卖；(2)过户的税、费等费用均由买受人承担。咨询电话：0898-66750636 黄法官 法院监督电话：0898-66705436

2018年3月7日

海口新埠岛海南之心-和风福湾项目应用 太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海口新埠岛海南之心-和风福湾项目位于海口市新埠岛三号路、十二号路、十一号路交汇处，用地面积56256.24平方米，属海口新埠岛控制性详细规划(修改)M602地块范围，项目拟建44栋地上3-6层、地下1层住宅楼及配套商业与相应公共服务用房。建设单位申请对应用太阳能热水系统补偿建筑面积，经图审机构审定(琼J太阳能核字【2018】003号)，可补偿建筑面积1049.29平方米。

根据《海南省太阳能热水系统建筑应用管理办法》，为广泛征求相关权益人意见，现按程序进行批前公示。

1、公示时间：10个工作日(2018年3月21日至4月3日)。
2、公示地点：海口规划网站(ghw.haikou.gov.cn)；建设项目现场。

3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市规划局规划建筑技术审查一处，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724371，联系人：龙腾卓。

海口市规划委员会

2018年3月21日

海南日报 荣膺

- 2017年中国报刊经营价值排行榜
“省级日报十强”第四名
- 2015年，被国家新闻出版广电总局
推荐为“百强报纸”



欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告
周六、周日常常办理业务

海口市面前坡片区棚改项目回迁 商品房B0303地块规划批前公示启事

海口市面前坡片区棚改项目回迁商品房B0303地块位于面前坡路北侧，属面前坡片区棚改范围。项目拟建4栋地上11—33F—2F住宅楼(底层裙房为商业)，地上面积74317.81m²，地下面积24395.41m²。因受用地条件限制，规划设计方案中拟建建筑退让北侧用地红线仅能满足海口市规划管理技术规定最小退线要求，根据日照分析图纸结论，新建建筑不影响既有建筑的日照条件。为广泛征求相关权益人意见，现按程序进行规划批前公示。1、公示时间：10个工作日(2018年3月21日至4月3日)。2、公示地点：海口规划网站(ghw.haikou.gov.cn)；建设项目建设现场。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2047房海口市规划委员会用地规划技术审查处，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(